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Köszönetnyilvánítás

Mindenekelőtt szellemi mentoromnak, Horváth Zoltánnak tar-
tozom köszönettel, amiért 1999 óta töretlenül támogat és párt-
fogol spirituális utazásaim során. Voltaképpen ketten szorosan 
együttműködünk és közösen visszük véghez életfeladatainkat, 
így ez a könyv is közös munkánk gyümölcsének tekinthető, mivel 
szellemi vezetőm iránymutatásait is tartalmazza.

Rendkívül hálás vagyok barátaimnak, rokonaimnak és kollégáim-
nak az ösztönzésükért, a türelmükért és a megértésükért, amivel 
megajándékoztak engem a kihívásokkal teli pillanatokban is.

Ezúton is szeretnék hálás köszönetet mondani mindenkinek, 
aki aktívan közreműködött e mű megszületésében. Így Horváth  
Zoltánnak az energiákról készített képekért és a számtalan spirituá-
lis iránymutatásért, Pásztor Katalinnak a térképek elkészítéséért, 
Sütő Dávid Zsoltnak a tördelésért és a szerkesztésért, valamint dr. 
Béres Andreának, Havasi Zsuzsannának minden segítségükért, 
és Tőkey Andreának az alapos korrektúráért és a kiváló nyelvi 
lektorálásért.

Hadd köszönjem meg az önzetlen és áldozatos munkátokat!

A borítókép Turcsányi Katalin művésznő alkotása, és a Nap-
templomunk falát díszíti Dunakeszin.

A Naptemplomnak a borítón látható festményéről, valamint a 
párizsi Louvre múzeumában található denderai zodiákusról 
Szabó Ervin barátom készítette a remek fényképet.
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Elõszó

Az Istenek beavatásai elsősorban útikönyv azon spirituális zarán-
dokok és turisták számára, akiknek közük van, volt vagy lesz 
az ősi egyiptomi kultúrához. A látszat ellenére nem csak tudo-
mányos, hanem szellemtudományos igényességgel írt alkotás.  
A könyvben szereplő információk között számtalan kuriózumot 
fog találni az Olvasó. Kezdve az alternatív egyiptológia élvonalába 
tartozó elméletekkel, a történelemkönyvekből kimaradt, sokszor 
elhallgatott részleteken és a meghökkentő ezoterikus okfejtése-
ken át, az egyiptomi szent helyeken készült „energiás” fotókig. 
Ez utóbbiak a világon egyedülállók. Horváth Zoltán különleges 
energia-fényképészeti eljárása spirituális képességeit dicséri. Már 
csak ezért is utánozhatatlanok. Az arcok esetenkénti kitakarásán 
kívül semmit nem változtattunk az eredeti fotókon, melyek min-
dig a helyszínen készültek a résztvevők szeme láttára. Sőt, sokszor 
még a zarándokok saját telefonjával is megismételte Zoltán eze-
ket a csodákat. Mindezt azért, hogy a velünk utazók ne csupán 
hírből halljanak azokról az energiákról, amelyekből feltöltődnek, 
hanem konkrétan is képet alkothassanak róluk.

Könyvünk minden eddiginél mélyebb bepillantást enged az 
ősi egyiptomi papi bölcsességbe és mágiába. Istenek tudását 
tolmácsoljuk és energiáit adományozzuk a lehető legközvetle-
nebb módon mind az egyiptomi varázslatos utazásaink, mind 
a magyarországi szertartásaink, táboraink és előadásaink folya-
mán. Így csupa megtapasztalható csodára és élményre számíthat 
az, aki csatlakozik hozzánk.

Nem állítunk olyat az ősi Egyiptom titkaival kapcsolatban, 
amit ne tapasztaltunk volna meg részben vagy egészben, illetve 
amit ne ellenőriztünk volna vissza számtalan alkalommal spiri-
tuális képességeink révén az eddigi 23 közös egyiptomi utazásunk 
során. Ars poeticánk megegyezik az ősi egyiptomi és a magyar 
műveltség szellemiségével és lelkületével, melyek között – bármily 
hihetetlennek is tűnjön első hallásra – testvéri viszony áll fenn. 
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Ami a könyv felépítését illeti, két fő részre tagoltuk: Alsó-Egyip-
tom és Felső-Egyiptom szent zarándoklataink alkalmával rend-
szeresen meglátogatott szakrális építményeit vesszük sorra.

Minden egyes fejezetet az adott szent hely mai arculatának 
bemutatásával kezdünk, melyhez a könnyebb eligazodás kedvéért 
térképeket is készítettünk. Lépésről-lépésre tárjuk fel a spirituális 
titkokat részletes magyarázatokkal, összefoglalókkal és a tapasz-
talataink megosztásával.

Az élménybeszámolóknál kiragadtunk néhány tipikusnak 
nevezhető változatot annak érzékeltetésére, hogy miképpen 
varázsolja el Egyiptom energetikája korunk nyitott és meg- 
felelően felkészült spirituális emberét. Ahol lehetett, igyekeztünk 
megőrizni az élőszóbeliséget, hogy minél jobban visszaadhassuk 
a helyszín atmoszférája által keltett pillanatnyi benyomásokat. 
A könyvben szereplő, energiákat megörökítő fotók pedig túlzás 
nélkül lélegzetelállítók.

A ritkább és különlegesebb neveket szándékosan dőlt betűvel 
szedtük, jóllehet a könyv hemzseg az egyiptomi istenek, uralko-
dók, helyek neveitől és a speciális kifejezésektől.

A könyv végén olyan bibliográfiát találhat a kedves Olvasó, 
amely nem csupán felhasznált irodalom, hanem ajánlott is az 
igazság további keresése során. Végezetül annyi még ide kíván-
kozik, hogy beismerjük magunknak és mindenkinek: könyvünk 
nem egy befejezett és véglegesen lezárt mű. Mindenképpen foly-
tatást kíván. Aki pedig nem hiszi az általunk bemutatott és taglalt 
csodákat, keressen fel minket, és személyesen élje át őket!

Száraz György
Dunakeszi, 2018. július 28.
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Bevezetõ

A legkülönlegesebb egyiptomi utazásom

Életem legfeledhetetlenebb és legmisztikusabb kalandja Egyip-
tomban esett meg velem, amikor Horváth Zoltán látó kalauzolt 
végig a több ezer éves piramisok és templomok rejtett termein és 
megmutatta, hol milyen energiák és csillagkapuk vannak. Soha 
nem lehetek eléggé hálás neki ezért. 

Egyiptom az emberi civilizáció bölcsője és a Nílus ajándéka. 
Kiváltképp, ha az embernek megvan az érzéke ahhoz, hogy a lát-
ható csodái mellett a láthatatlanokat is felfedezze.

Egyiptom pazar piramisai, lélegzetelállító templomai és monu-
mentális szobrai előtt a mai napig mindenki fejet hajt, mivel még 
mindig nem sikerült megtalálni a végső válaszokat azokra a kér-
désekre, hogy kik lehettek az ősi építőik, hogyan és milyen célzat-
tal hozták létre a mágia fellegvárát, és végső soron honnan szár-
mazott a rejtélyes papság emberfeletti, misztikus tudása.

 
Ennek az enigmának a részleges megfejtéséhez akkor kerül-
tem közelebb, amikor nem a szokványos egyiptomi turista-
útra fizettem be, hanem egy spirituális zarándoklaton vettem 
részt. A Sorsnak hála megismerkedtem egy nagy tudású látóval,  
Horváth Zoltánnal, akinek a társaságában vághattam bele Egyip-
tom felfedezésébe. Zoltánról azt kell tudni, hogy már tinédzser-
kora óta a világ legtermészetesebb módján használja az energiá-
kat érzékelő képességét, az úgynevezett harmadik szemét, mely-
nek segítségével konkrétan meg tudja mutatni, hogy aktuálisan 
hol találhatók azok az energiák, amelyeket így, több ezer év távla-
tából is sugároznak magukból a fenséges piramisok és az istenek-
nek emelt szent templomok. 
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Zoltán 1994 óta ösztönösen látja az emberi energiamezőt, vagyis 
az aurát. De nem csak azt, hanem a természet és abban minden 
fellelhető élőlény és élettelennek tűnő tárgy, építmény és kép-
ződmény kisugárzását is. Sokéves tapasztalatai pedig az idő mú -
lásával egyre csak bővültek. Az emberi aura megszámlálhatatlan 
titkából már temérdek rejtélyt megfejtett. Így tudott nekem is az 
évek során segíteni képességeim kifejlesztésében.

A természetben előforduló, illetve a nagy múltra visszatekintő, 
különleges hatású szakrális erőterek és erőmezők közül már 
számtalan helyet felkerestünk és megtapasztaltuk, melyik mire 
jó, és miként hasznosítható a spirituális fejlődők számára. Talál-
tunk köztük olyanokat, melyek harmonizáló hatásúak, olyano-
kat, melyek az ember spirituális képességeit fejlesztik, s olyanokat 
is, melyek közelebb viszik az embert isteni önmagához, s a benne 
lappangó rejtett dimenziókhoz.

 
Az ilyen különleges szent erőterekben a laikus ember is érzékeli, 
hogy tényleg valami furcsa vibráció van jelen és keríti őt hatása 
alá. Az energiák szó szerint tapinthatók és érzékelhetők. Ehhez 
nincs szükség különösebb hitre, csupán némi nyitottságra és 
figyelemre. Aki behunyja a szemeit és ellazul, az könnyen érzé-
kelheti az energiák érintését. Zoltán mindig figyelemmel kíséri és 
kontrollálja az energiák mozgását és az emberekre gyakorolt hatá-
sát. Természetesen a benyomások egyediek, előre nem megjósol-
hatók, de kétségkívül pozitív és életre szóló élményt nyújtanak.

Emlékszem, amikor először jártam Egyiptomban, olyan dolog is 
megesett velem, hogy szabályosan megrázott az a falrészlet, illetve 
kő, amire Zoltán mutatott. Történetesen én csupán nemes egysze-
rűséggel neki akartam támaszkodni a falnak, mire Zoli közölte, 
hogy először csak nagyon finoman és óvatosan az ujjbegyeimet 
érintsem a kőhöz, mert az különleges energiát sugároz magából. 
Így tettem. A hatás lehengerlő volt. Mintha megannyi parányi, 
áramló erőhullám ment volna rajtam keresztül. Egyenesen a tes-
tembe hatoltak és bizsergetni kezdték a karomat. Ekkor elhúz-
tam a kezemet, mert – bevallom – picit meglepődtem. De mivel 
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nem hagyott nyugodni a bennem motoszkáló kíváncsiság, ezért 
immáron elővigyázatosan, de ismét közelíteni kezdtem a kisze-
melt kőhöz. A hatás, vagyis az energiaátvitel újra megismétlődött.

Ezek után azt kezdtem el figyelni, milyen hatást gyakorol a 
kőtömb a többi utazóra. Megállapítottam, hogy ugyanazt a leír-
hatatlan, semmivel össze nem téveszthető érzést láttam kiülni az 
emberek arcára, mint amit pár perccel korábban én is éreztem. 
Ha nem tapasztalom, valóban nem hiszem el, hogy ilyen megtör-
ténhet. Ekkor még nem tudtam, hogy ez csupán a kezdet volt, s a 
java még csak ezután következik.

 
Zoltán nem a levegőbe beszél. Ő megmutatja azt, amit mások 
egész életükben csak keresnek, látni vágynak, s érzékelni akarnak. 
Spirituális képességei révén észleli, hogy pontosan hol és mikor 
áradnak ezek az energiák, s miként tudják a teljesen laikusok 
is megtapasztalni eme erőket. Természetes dolognak számít, 
hogy aki soha életében nem foglalkozott az energiákkal, az nem 
befogadó és nem alkalmas rögtön mindenre. De ez elsősorban 
nem azon múlik, hogy ki milyen előélettel rendelkezik, vagy hogy 
ki milyen neveltetést kapott. A legtöbb ember generálisan képes 
az energiák érzékelésére: ki ösztönösen érzi gyerekkora óta, kinek 
egy kis útmutatásra van szüksége ahhoz, hogy tudja, mire is kell 
odafigyelnie pontosan.

Rengeteg szkeptikus ember állt már döbbenettel a piramisok és 
a templomok egyes termeiben a fantasztikus erőhatásokat érezvén. 
A spirituális utazók között szép számmal voltak orvosok, mérnökök, 
újságírók, ügyvédek, tanárok és feltalálók, akik egyöntetűen 
elismerték, hogy bár eleinte berzenkedtek az efféle dolgoktól, később 
mégis kétségtelenül megérezték az energiák kézzelfogható hatásait. 
Tehát nem csupán az ezotériában hívők számára ad egyfajta 
visszaigazolást az ilyen spirituális utazás, hanem minden józanul 
gondolkodó és kíváncsi ember valóban életre szóló élményekkel 
gazdagodhat zarándoklataink során.

 
Ami pedig végképp elképesztő, mindazonáltal tény, hogy Horváth  
Zoltán kidolgozott egy olyan technikát, amelynek hála e miszti-
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kus jelenségek – konkrétan a megannyi színben pompázó energiák 
– immáron fotózhatók és megörökíthetők. Így nem érzékcsaló-
dás, hanem egy mindenki számára észlelhető, tárgyilagos élményt 
élhetnek át mindazok, akik Zoltán iránymutatásai és segítsége alap-
ján merülnek bele Egyiptom káprázatos misztikumába.

Ily módon a személyes belső élményeken túl az abszolút objek-
tív bizonyítékokat az energiák egyedülálló fotografálása jelenti. 
Amikor a látó kívülről nézve a semmibe mutat – például két osz-
lop közé –, majd közli, hogy ott konkrétan milyen színű ener-
giák találhatók, azok milyen mintázattal bírnak, honnan hová 
tartanak, és milyen hatást gyakorolnak az emberekre, akkor a 
szemlélő igencsak meglepődik. Majd elkattan a fényképezőgép 
vagy a telefon, s egy pillanat múlva feltűnik mindaz, amit Zoltán 
korábban lelkesen ecsetelt. Ilyenkor az ember lélegzete is elakad 
az ámulattól. Valóban ott láthatók az energiák az adott ember 
vagy a tárgy/térség körül az említett színekben, s tényleg ponto-
san úgy áramlanak, ahogyan Zoltán előre jelezte. Kell ennél több 
tárgyilagos bizonyíték?

Ugyanakkor még ez is tetézhető azzal, hogy amikor Zoli oda-
állít valakit az ilyen típusú erőterek kereszttüzébe, akkor a két-
kedő ember is érzi, hogy rátelepszik valamilyen furcsa érzés, egy 
megmagyarázhatatlan belső érzet, amely a legnagyobb meg- 
lepettséget okozza. Ez valóban lelki élmény, egy páratlan benyo-
más, melyhez foghatót aligha tudna az ember megnevezni: egy 
finom és határozott erő lengi körbe, ami szinte táncol a bensőjé-
ben és lendületesen áramlik a lényében, majd egyszer csak szétá-
rad benne egy kellemesen jóleső érzés. Ráadásul a fogékonyabb 
emberek ilyenkor maguk is látják és/vagy hallják az energiákat. 
Ezalatt szinte megszűnik körülöttünk a világ, lényegüket veszítik 
az addig oly fontos külső dolgok. Ez az állapot egy picit hasonlít 
a meditációhoz. Olyan érzéshez tudnám hasonlítani, mint ami-
kor az ember egybefolyik a természettel, mintha a bőrén belüli és 
kívüli világ eggyé válna egy kicsi időre.

 
Természetesen a csodák sora itt korántsem ér véget. Egyiptom 
sok-sok meglepetést tartogat a kíváncsi felfedezők számára. Min-
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denkit felcsigáz valamivel, mindenkiben mély nyomot hagy és 
minden jó szándékú utazót egyénre szabottan ajándékoz meg 
a kincseiből. Aki egyszer ott járt, annak az élete már nem lesz 
ugyanolyan, mint amilyen előtte volt. Az isteni lények rendkívül 
sok különleges energiában részesítik a beavatásra várókat, illetve 
olyan tudást tárnak fel előttük, amelynek segedelmével mindenki 
kibontakoztathatja a benne rejlő isteni alkotórészeket. Erről szól-
nak az istenek beavatásai.

Ebben a könyvben azokból az információkból és tapasztala-
tokból találsz egy jókora csokorra valót, amelyekre az elmúlt évek 
egyiptomi zarándoklatai során tettünk szert.

Ezek fényében kezdődjék a közös varázslatos utazásunk a 
valaha volt egyik legfejlettebb műveltség ősi földjén, a mágia fel-
legvárában, Egyiptomban!


